
Information des Marktes Großheubach 
 

Im Rahmen der öffentlichen Gemeinderatssitzung am 23.10.2018 hat der Gemeinderat folgende 
Entscheidungen getroffen: 
 
 

 Genehmigung der Niederschrift über die Gemeinderats-Sitzung vom 02.10.2018 (öf-
fentlicher Teil) 
 
Beschluss mit  17  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat genehmigte die Niederschrift über die Gemeinderatssitzung vom 
02.10.2018 (öffentlicher Teil). 
 
 

 Antrag auf Erteilung einer Baugenehmigung für den Neubau eines Einfamilienwohn-
hauses, Beim Trieb 79a 
 
Beschluss mit  17  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimmte dem vorgestellten Bauantrag für die Errichtung eines Einfamilien-
hauses auf dem Grundstück Beim Trieb 79a zu. 
 

 

 Antrag auf Erteilung einer Baugenehmigung für den Neubau einer Produktions- und 
Lagerhalle mit Büro und Ausstellung unter Befreiung von den Festsetzungen des Be-
bauungsplans, Auweg 22 
 
Beschluss mit  13  :  4  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimmte dem vorgestellten Bauantrag und den beantragten Befreiungen für 
die  Errichtung einer Produktions- und Lagerhalle mit Büro- und Ausstellungsräumen auf 
dem Grundstück Auweg 22 nicht zu. 
 

 

 Auftragsvergabe für die Markierung und den Unterhalt des Kultur-Rundwegs 
 
Beschluss mit  17  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat beschloss, dem Spessartbund e.V. den Auftrag zur Neumarkierung und zum 
Markierungsunterhalt des neuen Kultur-Rundwegs gemäß den im Sachverhalt erläuterten Kon-
ditionen zu erteilen. 
Anmerkung: Kosten belaufen sich für die Neumarkierung auf 630 €, Wegweiser-Pfosten und 
Hinweisschilder ins. 3.700 € sowie für den künftigen Unterhalt der Wegemarkierung auf  
10,93 €/km. 

 
 

 Nachträgliche Abdichtungsarbeiten am RÜB Großheubach durch die Fa. adicon GmbH 
 
Beschluss mit  17  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat genehmigte die nachträglich entstandenen Mehrkosten von 6.644,26 € für die 
Abdichtung des RÜB Großheubach durch die Fa. adicon GmbH. 
 



 

 Zustimmung für die Kostenübernahme der Teilsanierung des Daches am KIGA St. Peter 
 
Beschluss mit  17  :  0  Stimmmen: 
Der Gemeinderat stimmte der Kostenübernahme der Teilsanierung des Daches Kindergarten 
St. Peter zum Preis von 50.795,60 € brutto unter den Voraussetzungen zu: 
1. Zustimmung der Bischöflichen Finanzkammer Würzburg 
2. Zustimmung der Regierung von Unterfranken 

 
 

 Auftragserteilung zur Zehnjahresüberholung der Drehleiter des Marktes Großheubach 
 
Beschluss mit  17  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat beschloss die Auftragsvergabe für die 10jährige Grundüberholung der Dreh-
leiter an die Fa. Laux Wartungsfirma, Elz bei Limburg, mit burtto 65.034,39 €; die überplanmä-
ßige Ausgaben wurden genehmigt. 

 
 

 Abschluss einer Vereinbarung mit der Katholischen Kirchenstiftung zum Betrieb der 
Kindertageseinrichtungen St. Elisabeth, St. Peter und des Schülerhorts St. Katharina 
 
Beschluss mit 17  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimmte dem Abschluss der vorgestellten Vereinbarung zwischen der Katholi-
schen Kirchenstiftung Großheubach und dem Markt Großheubach über den Betrieb der Kinder-
tageseinrichtungen St. Peter, St. Elisabeth und des Schülerhorts St. Katharina zu. 

 
 

 Bestellung eines/einer Seniorenbeauftragen 
 
Beschluss mit 16  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat bestellte Herrn Kurt Bittner mit sofortiger Wirkung zum Seniorenbeauftragten 
des Marktes Großheubach. 

 
 
 
 
gez. 
 
Jutta Kempf 
Niederschriftsführerin 
 


